
令和5年5月

　令和5年5月1日より実施させていただきました、「生活に関するアンケート」の結果をご報告いたします。

　49名の入居者様に配布しまして23名の方にご回答を頂きました。ご協力、ありがとうございました。

　いただいたご意見は施設運営に反映させていただきたいと思っております。

　今後も快適に生活していただけるよう心掛けてまいりますので、ご協力をよろしくお願いいたします。

問　１．　ケアハウスでの生活は快適ですか。

① 快適 19 名

② 快適でない 1 名

③ どちらともいえない 3 名

④ 無回答 0 名

ご意見を頂きましたが、個人情報保護の観点から公表を差し控えさせていただきます。

ご了承ください。

問　３．入浴に関してご意見、ご要望があればご記入下さい。

ご意見を頂きましたが、個人情報保護の観点から公表を差し控えさせていただきます。

ご了承ください。

生活に関するアンケート結果　　
ケアハウス「アーバンヴィレッジ柊野」

問　２．　問　１で②快適でない、③どちらでもないとお答えされた方、具体的にご記入願います。
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問　４．行事やレクリエーションに参加をしたいですか。

① 参加したい 11 名

② 参加したくない 3 名

③ どちらともいえない 5 名

④ 無回答 4 名

問　５．職員の服装、言葉づかいはきちんとしていますか。　

① きちんとしている 21 名

② できていない 0 名

③ どちらともいえない 0 名

④ 無回答 2 名

※なお、「その他のご意見」の項目でいただきましたご意見に関しましては、個人情報保護の観点から

公表を差し控えさせていただきます。ご了承ください。

ケアハウス「アーバンヴィレッジ柊野」
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